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Németország és Franciaország ellentéte az okozója minden európai bajnak 

A Népszövetség a konferenciák kudarcál szögezte le 
Francia lapok általános támadása a Népszövetség ellen. - Nagy ieltünést keltett 
Goebbels megjelenése Geniben. -- Olaszország nem csatlakozik az angol-írancia le- 

szerelési javaslathoz. - Japán el se küldte delegátusait 

„Angliát jobban érdekli a Csendes-ocsán, mint a Balkán 
Movinkel norvég külügyminiszter nevetminden iskolában tanitani kellene. Az első 

bátor ember, aki a Népszövetség elnöki székéből merte kijelenteni, hogy a nemzetközi 
konferenciák kudarccal vegződtek és az első hang tőle ered, amely az igazságot hirdeti: 
minden európai baj okozója Németország és Franciaország ellentete. Lesz-e visszhangja 
Movinkel kijelentésének, nem tudni. Csupán egy bizonyos: népek milliói véreznek, épitik 
az erődöket itt-ott, mindenütt, gyártják a gázak hektőliterjeit s mindezt azért, hogy 
egyszer saját maguk ellen forduljon tank, ágyu, szurony, gáz, erőd.. Mit ér itt a Nép- 
szövetség? Csattan fel a kérdes. Dehát akkor mi ér mégis valamit? 

Movinkel sulyos igazságai 
Gentf, szeptember 26. 

Movinkel norvég külügyminiszter elnök- 
lete alatt nyilt meg a közgyülés. A norvég 
külügyminiszter a szokástól eltérően erősen 
politikai jellegüű megnyitó beszedet mondott, 
amelyben sajnálattai állapitotta meg a nem 
zetközi konferenciák kudarcát és leszögezte, 
hogy a leszerelési kérdés megoldása miatt a 
nagyhatalmakat terheli a felelőség. A közvé 
lemény - mondotta - már alig hisz a ka- 
tonai leszerelésben, amely mindaddig nem is 
következhetik be, amig a gazdasági leszere- 
lést meg nem valósitják. Éppen ezért kell 
sajnálatosnak tartani a. londoni konferencia 
kudarcát. Örömmel üdvözli a négyhatalmi 
egyezményt, amelyet Németország és Fran- 
ciaország egyaránt aláirt. Hangsulyozza, 
hogy tulajdonképen Németország és Francia 
ország ellentéte minden európai baj okozója. 
Végül annak a reményének adott kifejezést, 
hogy a négyhatalmi egyezmény révén a ket 
ország megtalálja az egyetértés és esetleg a 
barátság utját. 
A közgyülés ezután Ter Watert, a Délaf- 

rikai Unio főbiztosát választotta meg elnök- 
nek. Majd az alelnökök megválasztására ka- 

relt a sor. Alelnökök lettek: Aloisi 44, Simoa 
48, Daladier 42, Neurath 40 szavazattal lett 
alelnök. Paul Boncour két szavazattal kibu- 
kott az alelnökök sorából. 

NAGY AZ IZGALOM GOBBELS 

MEGJELENESE MIATT 

Minden állam elküldte delegátusát. A 
legnagyobb érdeklődést Göbbels német 
propaganda miniszter megjelenése vál- 
totta ki, aki Neurath német külügyminiszter 
kiséretében jelent meg a Népszövetség ülés- 
termében. Altalános feltünést keltett Göb- 
bels jelenléte, amit azzal magyaráznak, hogy 
Németország egyszer a mérsékeltebb Neu- 
rathot, máskor pedig a temperamentumosab 

ben azonban remélik, hogy Göbbels diploma- 

A FRANCIA SAJTÓ PERGO- 
TÜZE A NÉPSZÖVETSEG 
ELLEN 

Pária, szeptember 26. 
Pergőtüzes támadást kezd ma a párisi 

sajtó a Népszövetség ellen a megnyitás De- 
köszöntőjeképen. A "Petit Parisien" ezt a 

kérdést veti fel: 
- Néma nmarad-e most is a nemzetek 

szövetsége, amikor Ausztria függetlensége 
veszedelemben forog, mikor Németország a' 
maga titkos fegyverkezésével állandóan tes 
nyegeti a békét és agyon fogja-e hallgatni a 
kisebbségi panaszokat, amelyek tulhangosak 

lettek azáltal, hogy Németországban üldözie 
a zsidókat! Nem a Népszövetség elé tartozik 
minden, ami a világbékét veszélyezteti? 

HARCIAS A HANGULAT A 
TANACSBAN 

A genfi hangulat rendkivült harcias, mert 
Göbbels jelenléte teljesen felfokozta a meg- 
jelent államok megbizottainak az imgerültsé. 
gét és azt követelik, hogy Franciaország 
ezen a genfi értekezleten ne tétovázzon se-) 
kat, hanem mondja ki a döntő szavakat. 

Goebbels is, Dollluss is fárgyal... 

folytatt bizalmas tanácskozásokat. Altalá- 
nos érdeklődést váltott ki Dollfuss aktivitá- 
sa, aki gyors egymásutánban tárgyalt az an- 
gol, francia és olasz delegátusokkal. 

Olasz részről cáfolják azokat a hireket, 

hogy Olaszország csatlakozik az angol-fran 
cia leszerelési javaslathoz. Olaszország köz- 

vetitő javaslatot dolgoz ki, amely ugy Ne- 

metországos, mint Angliát es Nranciaorszá- 
got kielégitené. 

JAPAN OTTHON MARAD s 
Japán nem vett részt a népszövetségi 

ülésen. A japán kormány lemondott ugyan 
népszövetségi tagságáról, azonban ez a le- 
mondás csak két év mulva válk jogerősse. 
Ennek ellenére Japán már most nem küldte 

el delegátusát. Nem küldöttek képviselőket 

Llovyd George: „Kezdünk Európátfól undorodni 
London, szept. 26 

Lloyd George a Sunday Dispatchban sötét szinekkel ecseteli az murópát fenye 
gető ujabb háborus veszedelmeket. A Népszövetség - mondja - képtelen elsinitani a 
politikai ellentéteket a leszerelési kisérletek siralmas kudarcot vallottak, mind Francia- 
ország, mind Németország lázasan fegyverkezik. Angia azonban nem hagyja magát az 
európai viszályokba bevonni. Az angol birodalom legnagyobb része kivül fek. 
szik s a Csendes oceán jobban érdekii Angát, mint a Balkán. „"Kezdünk Európától na- 
gyon is undorodni" - fejezi be cikkét eteva osx George. 

Kuba sorsa a beteljesedett 
Rocsewelt parancsot adott Kuba megszállására 

Washington, szeptember 26. den kisérlete ugylátszik, 
Kubában drámai alakulatot vett fel a 

helyzet. A kubai kormány mindent elkövet, 
hogy a békét és rendet helyreállitsa, már al- 

mányt alakitson, csakhogy az Egyesült Al- 

- lamok beavatkozását elkeritte, azonban mim- 

eredménytelen me- 
rad. Roosewelt tegnap parancsot adott a Ku- 
ba előtt állomásozó hadihajók parancsnoká- 
nak, hogy azonnal csapatokat szállitson a 
partra, mely csapatok a veszélyeztetett ame- 
rikai állampolgárok életét és vagyonát meg- 
yédeni köteles
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Borzalmas vihar pusztitotia 
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Két szám, de ebben a két ele i - 
hálstennek - benne van az egész magyar 

tt magkétyzeágink a cség s kéeő aee tudta agosi s a 
kében sem tudott befészkelődni a hitleri ide- 
elegia. 

Ezt mutatja ez a két szám s ezt bizo- 
nyitja a vasárnap lefolyt berettyóufalui vá- 
lasztás. Mert nem a 3.4 száza- 
lék és mi kisebbségi magyarok is boldogan 
lélegzünk fel a magyar horogkeresztes párt 
Mha ugyan van ilyen), csufos vereségén. 

: Nekünk, kisebbségbe szakadt magyarok- 
nak nagyon fontos ez a 3.4 százalék, amit a 

gyar nácik elértek. Ez negativ bizonyité- 
annak, hogy az évszázados magyar tisz- 
átás ma sem hagyta el ezt a népet és 

ker vallás, de emberjség szempontjábál osz- 
tályozza a körülötte levőket. De nagy meg- 
yugvás kell, hogy legyen ez a 3.4 százalék 
z itteni zsidóság számára is. Már csak azok- 

a zsidóknak adhat megnyugvást, akik 

imperiumváltozás óta rendületlenül ma 
vallották magukat és velünk váll 

etve igyekeztek a kulturális, gazdasági har- 
inkban nemcsak mellénk állni, de velünk 

gyütt a véres harcot végig is vivni. Ez a 
evetségesen kis százalék azt bizonyitja, 
ogy a magyar lélektől távol áll az antisze- 

mitizmus. Ez jól esik nekünk kereszteny ma- 
gyaloknak, de jól kell, hogy essék a zsidó- 

su magyaroknak is. A berettyóujtalur 
választás reánk nézve tanulságos eredménye 
utmutató kell, hogy legyen nekünk romániai 
eresztény és zsidó magyaroknak. Ez az ut- 
utatás ezt kell, hogy jelentse: egy kultu- 

turán felnőtt, egy történelmet átélt és egy 
yelvet beszélő embereket szétválasztani sem 

niféle fajelmélettel sem lehet. De ez az ut 
mutatás befelé is elkötelez. Ez pedig: együtt 
kel haladnunk továbbra is eszmei harcos 
latunkon. Itt Romániában. Keresztény és 
a zsidó magyarok. 

Hoz-e békét Szinaja? 
A kisantant külügyminiszterei napokon 

keresztül tárgyaltak azokról a problemák- 
ról, amelyek ma nemcsak Közepeurópát, de 

az egész világot érdeklik, Mert ne ugy ve- 
a szinajai tárgyalásokat, mintha csu- 

án három ország érdekeit vitatnák meg, 
üs ugy teknitsük, hogy ez a három orszag 

részese annak a nagy egységnek, Euró- 
bának amelynek ma épp olyan kötelessége 
kz emberiség részére megteremteni az igazi 
megnyugvást, az igazi békét, mint ahogy a 
mnegnyugváson fáradozik Amerika is. 

Lesz-e béke? Hozhat-e békét a kisan. 
gant tárgyalása? Ez a kérdés vetődik fel 
önként és ki adhat ma erre határozott és 
végleges feleletet? Egy azonban bizonyos. A 

tisantant miniszterei tegnapi lapunkban em- 
litett 6 pont megvitatása kapcsán olyan kér- 
déseket tárgyalnak, amely kérdések ma az 
európai béke sarkalatos pontjai. Ha ezek a 
tárgyalások csak egy kissé is a megértés, az 
engedékenység szellemében folynak (anut 

jogunk tagadásba venni) akkor bizo- 
E hogy Szinaja a mai emberiség történel- 

fordulópontot jelent. 
, Középeurópa problémája a Duna-völgyé- 
ben és a tőle Keletre élő többmilliós nemze- 
tek életének lenni, vagy nem lenni problé- 
ája, Enélkül nem oldható meg sem a né- 
francia kérdés, de az olasz-francia ba- 

tság sem. Monhatnók azt is hogy az euró- 
i béke egyensulya éppen itt van a Duna- 
edencében. Kortörténeti problémák kerül- 

tehát Szinajában szőnyegre. És a három 
ülügyminiszter lelkiismerete kell, hogy a 
irgyalások során megnyilatkozzék. 
Egy bizonyos; ma Szinajára figyel az 

ész viláa, Kérdés, hogy, vajjen Szinaja ű- 
yveli-e az egész világot. gy pár nap mulva 

a tárgyalásokról hivatalos jelentést at 
lak majd ki - ezt is megtudjuk. 

a mekxikoi partok városait 
A kikötők házainak háromnegyed részét rombadöntötte 
a vihar, Eddig őtezer a halott, sokszázmillió dollár a kár 

] kee 2. 
Az a berzalmas 

gatinda zó pe 

Megrenditő tragédia a pécskai országuton 

yégben a kikötővárosokban, A házak három- 
: rombadöntötte, Az eddigi meg 

"p 5000 halottról szól a hi- 
va entés az sokszáz beik aneai kárt 

A villanyáramtól szén- 
néégett egy gazdalkodó 

Pécska, szeptember ző. 
ditő szerencsé történt a 

écska álváz országuton. Kövács Mihály 
glogováci gazdálkodó feleségével együtt sze- 
kéren igyekezett Pécska felée. A gazdálkodó 
Nagylakra tartott és Pécska határában egy 
kis pihenőre megállt az országuton, Kovács 
felmászott az országut mellett huzódó diofa 
sor egyik fájára, hogy diót szedjen felesé- 
gének. Diószedés közben hirtelen hozzáért 

az országut mentén kiépitett villanyhuzalhoz 
és a magasfeszültségü áram halálra sujtotta 
a szerencsétlen embert. A gazdálkodó szénné 

égett holtteste nem zuhant le a fáról, hanem 
ugy maradt ott a faágon, ahogyan kezével 
fogta a magasfeszültségü áram eéhusal 

Felesége mikor péereyette fér érie hal los 
szerencsétlenségét, Péeskára hajto 
ségbeesetten, ahol jelentést tett a senör 
gen. Baiogh Mihály a villanygyár pécskai 
megbizottja a csendőrséggel együtt kiszálit 
a szerenesétlenség három kilóméternyire fek. 
vő szinhelyére. Megjelent itt dr Zinviliu Emul 

állott halált konstatálhatta. 
.... 

Borz imas érvizek Horvát- 
orszá 
Hidakat, alagutakat önt el az ár. 

Belgrád, szeptember 26. 
A gyakori esőzések következtében egesz 

Szlovénliában és Horvátország északi részén 

árvizek pusztitanak, A folyók kiöntöttek, kü- 
lönösen a Száva és a Dráva okozott nagy ka. 
rokat messze területeken. Zágrábnál ölyan 
magas a vizállás, hogy az alacsonyabban fek- 
vő városrészek viz alatt állnak. Laibachbaan, 
Cilliben és a Krajna déli vidékein is nagy 
a pusztulás. 

Laibach ugyszólván el van zárva a vi- 
lágtól, mert a vasuti közlekedés szombat es- 
te óta Marburg és Laibach között megszünt, 
de a helyivonatok sem járhatnak. Zágrab 
és Szusák között is be kellett szüntetni a vas 

uti forgalmat. Cilli városa majdnem egészen 

sban és Szloveniában 
-- Legalább 100 millió dínár a kár 
viz alatt áll, a lakosság magasabban fekvő 
helyekre menekül. A hidakat és az alaguta- 
kat elöntötte az árviz. 

A szlovéniai és horvátországi vizterüle- 
ten a helyzet változatlanul sulyos. A Politika 
becslése szerint az elemi csapás eddig leg- 
alább százmilhó dinár kárt okozott. 
Az árviz, amely a szlovéniai hegyek völ- 
gyeiben vette kezdetét, vasárnap elérte Zzág- 
rábot. A Száva vizállása eddig sohasem ta- 
pasztalt magasságot ért el és hözel egy ma- 
terrel meghaladja az eddig mért legmagasabb 
pon 

zágráb városát sulyos veszély fenyeget.) 
te, mert attól kellett tartani, tartani, hogy Száva 
gádőgátjait fel kell robbantani. ? 

k nyertek a tomboláni 
A lezajlott 100 nyereményes ajándék- 

tombola eredményét érthető nagy érdeklődés 
várta olvasóink körében. Tegnap megkezdő. 
dött a nyerők jelentkezése. Eddig a követ- 
kezők vették át ayereményeket 

14270 sz, Szakáll József Zeibó, nyert 
egy férni pullevert. 
ee 0762 sz. Dunai György Nagyvárad, 
Kórház ucca 76 szám, nyert egy rud szalá- 

mit. 
b686 sz, Lukács György Váradszöllős, 

2863 az Mészáros Mikl Nagyvárad, 
Báthory-u, 16, nyert egy 6 személyes vizes- 
készletet. 

1895. sz. Bodó Józset, Hegyközujlak, 

nyert egy üveg rumot és egy csomag teát. 
6742 sz. Kuuás György Nagyvárad, 

ösei-telep, nyert 2 kg. cukrot, 
13694 sz. 1dor, Margitta, nyert 

egy női puliovert, 
4280. sz. Sütő jend! 

n 

e6 elgte ayirástrely, sz. Kain Jak 

ozg frn ez gittai He 
nyert egy női divatsapkát sallai 

9296 sz. Babits 

Kérje mindezüt a 

GOLF borotva- pengét! 
laz acélipar legtökéletesebb alkotása) 

és öröme lesz a berotválkzat ar. 
Minden szaküzlefhen kapható! 

Időjárás 
Nappal derült idő, éjjel egyes helye- 

ken A hámérséklet em váitoik is 
nyegesenmnmn. 

hatósági orvos is, aki azonban csak ebpe 

.
.
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Kalló, az elkallódott magyar 

Elitélték a gyilkos n 
csendőrőrmestert Kolozsvár 

Csupán határátlépés volt ellene a vád, amiért három hónapi fogságra itélték 

Kolozsvár, szeptember 26. 
Egy fiatal magyar csendőrőrmester ál- 

lott tegnap a kolozsvári hadbiróság előtt. 

Nyrbátorból került ide meglehetős furcsa 

események kényszeritő hatása alatt. Most 

határátlépés ellene a vád ellene, A magyar 
csendőrőrmester ragaszkodik ahoz, hogy Ro- 

mániában maradjon és semmiképen sem akar 

isszakerülni Magyarországra. Meg van erte 

a maga oka. Ugyanis azért szökött meg Nyir 

bátorból, mert rálőtt a felettesére. 
Kalló Józsefnek hivják a csendőrt, akit 

bires kakastollan nélkül vezettek be szuro- 

nyos őrök a katonai biróság elé. Augusztus 

19-én, alig egy hónapja történt vele Nyir- 

bátorban az az eset, melyért most itt van. 

Augusztus 19-ike szombatra esett és Kalló 

inspekcióra volt beosztva a csendőrlaktanyá- 

ban. Hozzá volt azonban szokva, hogy a 

szombati napot az ugynevezett polgári kime- 

nőre használja fel s annak ellenére, hogy szol 

gálatot kellett volna teljesitenie, nem tért el 

ettől a szokásától. Egy hölgy társaságában 

szórakozta végig az éjszakát az egyik nyir- 

bátori vendéglőben, szerencsétlenségére azo1 

ban hadnagya, Szabó József is ebbe a helyi-
 

ségbe tért be s meglepetéssel észlelte, h
ogy 

őrmestere, ahelyett, hogy a laktanyában vol 

na - kellemesen szórakozik hölgytársas
ág 

ban. A vendéglőben nem vonta felelősségre
 

Kallót, reggel fele azonban, mikor hazatért 

a kaszárnyába, bement az őrmester szobájá-
 

óa, aki közben szintén hazajött s erély
es han- 

gon magyarázta neki, hogy milyen sulyos 

vétséget követett el a katonai fegyelem ellen 

Kalló az éjszaka folyamán elfogyasztott né- 

hány liter , ugy hogy nem tudta nyugod- 

tan végighallgatni a hadnagy szavait. Fele- 

selni kezdett vele elyzet annyira elmér- 

gesedett közöttük, hogy a hadnagy
 kardot 

fántott. Kalló erre felragadta az asztalr
ól 

megtöltött Frommer-pisztolyát és kétszer
 rá- 

lőtt Szabo hadnagyra. A lövések találtak, a 

hadnagy összeesett és néhány nap mulva 

meghalt. 

Kalló még az éjszaka folyamán megszi- 

kött a laktanyából és Románia felé vette 

utját. Nagyvárad környékén lépte át a ro- 

mán határi s első dolga volt, hogy jelentke
- 

zett az egyik határőr-szakasznál. Elmon
dta, 

hogy miért szököttmeg Magyarországról
 s 

kérte, hogy tartóztassák le, s büntessék meg 

ha ugy van előirva a tiltott határátlépés
ért 

de semmi esetre se küldjék vissza Magya
r- 

Kalló kérését teljesitették, nem tettek 

vissza a határon s mindössze tiltott ha
tárát- 

lépésért inditottak ellene eljárást. A ha
dbiró- 

sági tárgyaláson is csak azt hangsulyozta, 

a csendőörmester, hogy minden bünt
etést el- 

visel, csak azt ne tegyék vele, hogy k
iadjak 

Magyarországnak . 
.. .....

 

RADIOMUSOE 
SZERDA 

BUDAPEST. 6.45: Torna. Utána: 
Gra- 

mofon. 10: A céhvilág aranytanácsai. z. 

Mosdóasztalunk. (Felolvasás). Közben gra- 

mofon, 12.05: Szmirnov Szergej balalajk
a ze 

nekara. 1.30: Gramofon. 3.30: A rádió d
iák- 

félórája. 4: A háztartásról, 5: Napi jeremt
- 

áda nyár végén. 5.30: Guttenberg Györg
y 

"szalónzenekara. 6.15: Olasz nyelvoktatás
. 

s A5: Pertis Jenő és cigányzenekara. 8: Mécs 

László költeményeiből ad elő. 8.30: A m. kir. 

jelzés, időjárásjelentés, hirek és lóverseny- 

eredmények. 10.15: Zenés részletek filmo
pe- 

rettből. (Az élet 6.). 10401 Zenekari ti0 
/ 

- Rendkivül sulyos büntetés vár ott 

reám - mondotta kétségbeesett hangon - 

Nem elég, hogy emberölésért vonnának en- 

gem felelősségre, hanem amellett még, mint 

katonaszökevényt is megbüntetnének. 

A nadbiróság három hónapi elzárásra 

itélte Kalló Józsefet. Az itéletben Kalló bal- 

dogan megnyugodott, különösen mikor meg- 

nyugtatták, hogy Romániában maradhat es 

Nem jó az ördögöt a lalra iesteni 

nyékén lesz. 

Mi lesz ebből? 

Moszkva, szeptember 26. 

A japánok és az oroszok közötti vi- 

szony Moszkva ultimátuma óta ujból kiélese- 

dett. Moszkvában óriási izgaimat és feltü- 

nést keltett, hogy a mandzsuriai japáu kato. 

rai rendőrség vasárnap letartóztatta a kelet 

kinai vasut több orosz igazgatóját, köztük a 

ha a magyar külügyminiszterium nem kéri ! 

kiadatását, ugy megkapja a román áliam- 

polgárságot is. 
- Nem bánom én, akárhova is visznek 

- mondotta a vádlott az itélet után - csak 
Magyarországra ne kerüljek. 

Kallót az idevágó rendelkezések szerint 
büntetése kitöltése után a bacaumegyei 

csángó vidékre telepitik, ahol a hadügymi- 

niszterium elhelyezi a hasonló utlevélnélküli 

határátlépőket. 

Svájcon keresztül támadja meg 
Németország Franciaországol? 

Páris, szeptember 26. 

Tendenciózus, de mindenesetre jellemző hir látott napvilágot a Petit Pa
risien el- 

mű francia ujságban. A cikk cime: A német vezérkar Svájcon kersztül akarja eláraszta
ni 

Franciaországot. A cikkiró szerint ugyanis Németország jól tudja, hogy Franciaország 

északkeleti része bevehetetlen és éppen ezért Svájcin keresztül akar támadn.i Ez a táma- 

dási hely már csak azért is valószinü, -mondja a cikkiró - mert Németország Olasz 

országgal szövetséges viszonyba lép. A német vezérkar szerint a döntő ütközet Lyon kör- 

Letartóztatták a lapánok 
a kelet-kinai vasut orosz igazgatóját 

Az orosz főkonzui közbelépése hiábavalónak bizonyult 
szovjet bizalmi emberét, Kalinát is. Az orosz 
főkonzul azonnal interveniált az ügyben de 
eredménytelenül. A japánok nemcsak, hogy 
nem engednek a szovjet kivánalmaknak, de 
tovább folytatják a letartóztatásokat. Hit 
szerint magát Rudi vezérigazgatót is el akar 
ják fogni. 

..................... 

Belátták a mboisztériumban, hogy az eddigi rendszer rossz 

A pénzügyminiszterium elhatározta az 

adókönyvecskék kicserélését. Az uj adóköny 

vecskék kibocsájtásával megszüntetik mind 

azokat a hiányokat, amelyekben a jelenleg 

forgalomban levő adókönyvek szenvednek 

A ecseh szocialisták 

csehszlovákiai szocialdemokrata ifju- 

munkások szakszervezet vasárnap ülést tar- 

tott s 
met áruk ellen és felszólitják a többi szo- 

cialista szervezetet is a csatlakozásra. A 

gyülésen a közös antifascsta front megala- 

kuláeét is elhatározták. 

I A csehországi vasuti vezérigazgató, Be 

atározták, bojkottot szerveznek a né 

Kicserélik az adókönyvecskékel 
Bukarest, szeptember 26. és összeállitásuk olyan lesz, 

san és első pillanatra megállapitható, hogy 

az adóalany milyen összeggel és milyen ci- 

men van hátralékban az államkincstárra 

szemben. Az összes adókönyvecskék kicsere- 
lése még a folyó év végég megtörténik. 

Boikottot szerveznek 
a német áruk ellen 

hine, aki maga is tagja a szociakdemnokrate 
ártnak, felhivást intézett a szociakdemo- 

krata párthoz, hogy fogjanak összea horos- 

ereszt, a magyar irredenta és a tét néppart 

SZEPIRODALMI könyveket, esetleg 

egész könyvtárat vaszünk. Cim a kiadóban. 



IT Li IARGA 
Regény az életből 

a Annyit mondhatok, Hogy többet nem 
Is fogsz egyedül hagyni - jelentette ki Mrs 
Droft - különösen akkor, ha besötétedik. 
Arra is gondolok, hogy itt hagyom ezt a kör 
nyéket, amint csak lehet. Sohasem tudnám 
most már jól érezni magamat itt. Azt hiszem 
hogy szegény Nick Buckley sem tud töb- 
bet aludni ebben a házban. 

Nagyon nehéz volt látogatásunk célja- 
hoz eljutni. Mr. és Mrs. Croft mindketten 
retenetesen sokat beszéltek és mindent tudni 
akartak.. Megjönnek a szegény halott lany 
hozzátartozói? Mikor lesz a temetés? Lesz 
birósági tárgyalás? Mi a rendőrség vele- 
ménye... Még nincsen semmi nyom? Igaz az, 
hogy egy embert letartóztattak Plymouth- 

Mikor aztán valamennyi kérdésükre fe- 
leltünk, ragaszkodtak ahhoz, hogy fogadjunk 
el egy löncsöt. Csupán Poirot füllentése men 
tett meg, hogy vissza kell sietnünk, hogy a 
rendőrkapitány löncs-meghivásáról el 
késsünk. 

Véletlenül pillanatnyi szünet állt be s 
igy Poirotnak alkalma volt megkérdezni azt, 
ami miatt jött. 
- Hogyne igen - mondta Mr. Crott 

és szórakozottan huzkodta föl és le a füg- 
göny zsinórját - igen, egészen jól emlék- 
szem. Alighanem akkor volt, mikor mi ide- 
jöttünk lakni. Vakbélgyuliadást állapitott 
meg az orvos... 
- És valószinüleg nem is volt vakbél- 

gyulladás - szakitotta félbe Mrs. Croftt - 
ezek az orvosok szivesen belevágnak az em- 
berbe, ha lehet. Nem volt az olyan baj, nogy 
operálni kellett volna. Gyomorrontása volt 

és ez meg amaz a baja és az orvosok meg- 
röntgenezték és kijelentették, hogy jobb lesz 
ha vágnak. Aztán szegény leikecském elment 
egy olyan csuft házba. 
- Én pedig éppen csak hogy megkér- 

deztem, tett-e végrendeletee - Sszólt közbe 
Mr. Croft. - Inkább tréfásan, mint komo- 
lyan. 
- Igen? 
- ő pedig hozzáfogott és megirta. Mon- 

dotta azt is, hogy a postáról kellene nyomta- 
tott mintát hozatni, de erről lebeszéltem. Az 
ilyesmi nagyon sok zavart okozhat, igy hal- 
lottam egy embertől. Azután az unokabáty- 
ja ügyvéd, ez majd csinálhat utólag szabá- 
lyos végrendeletet, ha már tul lesz a beteg- 
ségén, mint ahogyan tudtam is, hogy meg- 
gyógyul. Az egész inkább elővigyazatossag 
ból történt. 

1- Kik irták alá tanuként? 
- h Elz a mindenes as annak ferje. 

es azutáni? Mi történt a végrende- 
lettel! 

- Hát postán elküldtük Vysenek, az 
ügyvédnek. 

- fn tudja, hogy postára tettekz 
Kedves Mr. Poirot, én adtam fel. 

Ebben a postaládába tettem a kapu mellett. 
Szóval ön egészen bizonyos abban, 
nogy postára adta. 

- Teljesen bizonyos - felelte Mr. Croft 

-Nos, jól van - mondta Poirot - sze 
encsére a dolog lényegtelen, Mademoiselle 
még jó sokáig nem fog meghalni. 

Sikerük elbucsuznunk a derék pártól. 

-Lássuk - mondta Poirot, mikor ki- 
értünk hallótávolból és a hotel felé balag- 
tunk. - Melyik hazudik Mr. Croft.. Vagy 
Mr.Charles Vyse.. Meg kell vallanom, hogy 
nem láttam semmi okát, hogy Mr. Croft mi- 
ért hamudjon. A végrendelet eltüntetéseéből 
reá semmi haszon nem származik.. kivéve, 
ha nem másvalakinek a kezére játszik... De 
nem, amit elmondott, az valószinünek lát- 
szik és pontosan egybevág mindazzal, amit 
Mademoiselle Nicktől hallottunk. És mégis.. 

ne 

Budapest, szeptember 26. 
A magyar profiligabajnokságok allása 

a vasárnapi forduló után a következő: 
! 

1. Ferencváros 

SPORT 
A magyar mufihajnokság állása 

5. Bocskai 42- 2 9: 6 4 

6. Szeged 42- 2 7: 9 4 
7. Scmogy 52- 3 6114 
8. III. Kerület 31 1 15: 83 
9. Nemzeti 41 1 2 7:12 3 

10. Hungária 31- 2 6: 62 
11. Budai 11. 41 - 3 11:142 
112. Attila 41- 3 9:122 

33--13: 46 
2. Ujpest 42 2-8:36 
3. Kispest 4 1 110: 65 
4. Phöbus 42 11 7: 75 

A Kac országos atlétikai 
versenyének eredményei 

Kolozsvár, szeptember 26. 
Magasugrás ifj: 1. Kovács KAC 155 

cm. 2. Mészáros KAC 150 cm. 200 m. ifj: 
1. Temu KAC 24.8 mp. 2. Boldis KAC 25.2 
mp. Sulydobás ifi: 1i. Kirkósa KAC 10.16 

m. 2. Elekes KAC 8.30 m. Távolugrás: 1. Bi. 
ró L. KAC ő25 cm. 2. Stingh Astara 588, 

cm. 500 m. Hj.: 1. Lőrinczy KAC 1 p. 14.21 
mp. zdait] itj. rekord. 2. Boldis kA. 
1800 m. Hj.: 1. Boldis KAC 5 p. 17.6 mp. 
2. Donogan KAcC. Rudugrás: 1. Biró L. KAC 
350 cm, Gerelyvetés: 1. Sóos, kézdivásárhelyi 
SE á77ő m. 2 Biró L. KAC 43 m. 

Sikeres reváns a konstantinápolyi vereségért 

Minden mérkőzését megnyerte 
a román teniszcsapat a törökök ellen 

1 

Bukarest, szeptember 26. 
A bukaresti román-török tenniszmérkő- 

zésen Románia alapos revansot vett kons- 
tantinápolyi vereségéért, minden számot meg 
nyerve. Eredmények: Botez R.-Suat T. 6:2, 

Ha már a futballban nem is 

üz Ilte vezet a tenni iszcsapatbajaokságukon 
Budapest, szeptember 26. 

Vasárnap játszotta le az ÖTE és a MAC 
csapata a magyar csapattenniszbajnokságért 
döntőjellegü mérkőzését, amelyet nagy meg 
lepetésere 5:1 aránybn az UTE nyert meg 
A mérkőzésen Drjetomszky teljesen csődöt 
mondott és főleg ez okozta a MAC verese- 
gét, mig az UTE csapatában az Aschner-fi- 

Nem sikerült a 15 kilométeres futás 
világrekordját megjavitann 

Nurmi egy méferrel kikapott 

Helsinki, szeptember 26. 
Viborgban Iso Hollo finn olimpiai győz- 

tes és Nurmi világrekorder kiserletet tettek, 

hogy a 15 kilóméteres futás világrekordját 
megjavitsák. A kisérlet, a kedvezőtlen idő- 
járás következtében, nem sikerült, Iso Hollo 
47 p. 47.4 mp. alatt, meglepetésre győzött 
Nurmi ellen, akinek ideje 47 p. 48 mp. volt. 

Szilágymegyei sporthírek 
Vazár zilan, E2ő. dr vezett. 
Vazárp délután a zilahi 

a 

melyet oesl é kte a (20) arányban győzött a 

alányben győzőtt l. A mértőztet Fuszia? 

6:3, 6:0. Réti R.-Kirin T. 6:2, 6:4, 6:3. 
Boótez R.-Kirin T. 61, 6:3, 6:2. Réti R- 
Suat T. 6:4, 6:2, 6:3. Poulieff, Schmidt- 
Suat, Kirin 6:0, 6:4, 2:6, 8:6. 

vérek szenzációs formát játszottak ki. Kiss 
Kálmán 6:1, 6:4 arányban győzött Drje 
szky ellen, Aschner Kálmán 4:5, 6:0 
arányban verte Nemes grófot, Krepuska De- 
dig vereséget szenvedett 1:6, 6:2, 6:1 arány- 
ban Aschner Páltól, .ieketri " 
o. Kehrling nem állt ki. 

:6, 

.. 

Iso Hollo olimpiai bajaoktól 
A két varaonyző között tehát csak egy méte. 
volt a célban. Nurmi világrekordját ezen 
távon, amelyet 1928 augusztus 7-én allitott 
fel 46 p. 49 mp. idővel, nem sikerült ja- 
vitani. A rekordkisérlettel kapcsolatos 
tikai versenyen Járvinnen finn világrekorder 
Jő m0em kitünő eredménnyel rözötti 
a gerelydobásban. 



emesvár, szeptember 26. 

ban Temesvár társadalmát, amelynek áldo- 
zata dr Steiner Béla, a temesvári ügyvédi 
kar egyik közismert tagja, Steiner dr egyik 

ügynök, Bogdarigósfürdő volt tulajdonosa 

vállalat raktárában kerültek árverésre. Ma 

jelent dr Steiner is, több más érdekelt ügy- 
véd társaságában. Az árverés megkezdese 

ban kijelentette, hogy kliensétől szigoru uta- 

sitást kapott az árverés megtartására. Ek- 
kor - mielőtt bárki is szólhatott volna - 
Schira villamgyorsan a zsebéből hatlövetü 

kistipusu Browning revolvert rántott elő és 
20 centiméter távolságról az ügyvéd halán- 

A golyó keresztben furódott át a szeren- 

esétlen ember koponyáján és a jobb halán- 

tékban megakadt. Steiner Béla dr a helyszi- 

nen azonnal meghalt, mint utólag a vizsgálat 

megállapitotta, bár a kihivott mentők sza: 

natóriumba szállitották. A szanatórium se- 

Schira ugylátszik nem elégedett meg 

ennyivel, hanem revolverét egy másik ügy- 

védre, Gorcea Libertin-ra emelte és az ügy- 

véd esak ugy kerülhette el a halált, hogy 

botjával hatalmas ütést mért a gyilkos ke- 

zére. Schira ekkor futásnak eredt, az egybe- 
..e . 

Több ezer teljesen meg- 
gyógyult és enkakéves füdőbefeg 
igazolja kiváló hatását az Oláh Károly plébánes által 

a Amilphtaysin 
tüdőbaj elleni gyógyszernek. ismertető 

lanul küld a győgyszer készitője Osváfa 
szertér, fitéattal s a 

Vagonhiány miatt késik 
a regáiban a huzaszállitás 

Bukarest, szeptember 26. 

A Regátban és Besszarábiában nagy a
 

vagonhiány és emiatt nehézségekbe ütközik 

a gabona szállitása. Különösen Meni-Basa 

sinau, Zorleni állomásokon érzik a hiányt, 

mert körülbelül 100 vagon áru vár elszálli 

táara. Bukarestbe elég sok buza érkezett 
Az ára minőség szerint 84-89.000 

- 

Nagy tüzvész Budapesten 
Budapest, szeptember 26. 

délután a K ya ut 41 számu 

s tüz ütött Ú A aa száritó 
hely 

nat tt A át jelhatmozva, 

tgyutádk tel méretüvé fokoz. 

tüzet. A tüz hamar átterjedt a gyár- 
Euk zetére is és 120 négyzetméternyi 

elham tta a gyárépület tető- 

metét. A tüzoltóság csak megfeszite
tt mun- 

kával tudta a tüzet lokalizálni.
 A kár igen 

nagy, egyelőre azonban nem 
tudják meg- 

ne 

ügyvéd bottal 

haladékot kért, az ügyvéd azon- 

a.z....
 

Árverés közben agyon 

a borzalmas büntény idegdermesztő hatása 

alatt és lefogta a dühöngő embert, A gyi- 
koság Temebágon áriási kgalmat és kor 

ijót keltett, a városban percek alatt 
terjedt el a véres esemény hire és ugyszól- 

felvételét egy olyan me 
állitják a szabad vallásgyakoratot, 

Nagy izgalom Konstancában 

Konstanca, szeptember 2Z6. 
Vakmerő rablótámadás történt a város 

a Str. Izbandei 20 számu házában van sü- 
tődéje. Ejnek idején öt álarcos és felfegyver- 

zett bandita hatolt be a sütődébe. Előbb za 
ott dolgozó munkásokra szegezték revolverei 
ket és arra kényszeritettek öket, hogy a 

rom bandita sakkban tartotta a munkásokat, 
a másik kettő behatolt a szomszédos helyi- 

ségben, ahol a pék aludt feleségével, - Az 

tantóztattak 

ságában elfogtak egy Fodor István nevü 

egyént, Az a vád ellenük, hogy egy jól meg 
szervezett intelektuell kommunista orkani 

munista és államellenes üznek. 

Az elfogott 28 éves és igen i fiatal- 

A fenti két letartóztatottan kivül a rend 
őrség szombat délután őrizetbe vett még egy 

Agricola Lidia nevü, ugyancsak nagybányai 

ii felekola fatalembert is. Katz Már- 

iozsvár arvetem jori fakultásának hallaató- 

vé a kolozsvári kereskedelmi 

akadémia , Szabó Zoltánt, a ko- 

előzi meg, amelynek értelmében 

Egy szatmári ügyvéd leányána társa- 

lőttek 
svári ügyvédet 

A gyilkos egy másik ügyvédet is agyon akatt lőni, de az 
ütötte le a revolvert 

ván mindenütt dr Steiner tragédiájával feg- 
lalkoznak. 

Schirát a rendőrségre kisérték, ahol 
megkezdték kihallgatását. A szerencsétlen 
ügyvéd holttestét a temető halottas házája 
szállitották. 

A Vatikán felveszi a diplo. 
macialerintkezéstaszovilettel 

Róma, szeptember 26. 

Vatikáni körökben azt a feltünést keltő hirt kolportálják, hogy a legközelebbi jövő- 

ben a Vatikán felveszi a kapcsolatokat Szovjetoroszországgal, Természetesen a relációk 

Revolveresbanditák meggyilkol 
tak egy péket és ennek feleségét 

asszony felriadt a zajra és kiáltozni kezdett 
mire az egyik rabló rásütötte revolverét, a- 
melynek golyója azonnal megölte az asszonyt 
Parseian birokra kelt a rablókkal, akik azon- 

hogy bármit is elvittek volna, elmenekültek. 
A sütőde személyzete azonnal értesitette 

a rendőrséget, amely megjelent a helyszinen 

és felvette a tényállást. A nyomozás munká- 

ját nagyban megneheziti az a körülmény. 

hogy a rablók álarcot viseltek és a sütőde 

egyetemi hallgatákat 
[ 

Egy nagyváradi Hatalember és egy nagybányai 

ügyvéd leánya a letartóztatottak között 

áramarosszigeten 

jobb növendéke volt és a szatmári körzet- 

kertje a szigeti k ; 

kornmunista megmozdulás. A rendőrség álli- 

tólag rendkivül sok bünjelt is talált a u
 

kertben, sőt állitólag megtalálták azt a sok- 
szorositót is, amellyel a kommunista 

igyekezett a sapirograffal együtt és sz Ibe 

í ugrott, ugyhogy a sokszorosító gépet az I 

Oroszországban helyre 
ezzel szemben a Vatikán képviselőinek semamiféle 

í



... 

le 
Bécs, , 

Az osztrák fővárosban ugylátszik napi- 
renden van a náciközponti irodák leleplezése. 

Tegnapról mára virradó éjszaka is a bécsi 
rendőrségnek sikerült ártalmatlanna tenni 
az egyik náci irodát, amelyet már hosszabb 

ideje kisér figyelemmel a rendőrség. Tizen- 
három letartóztatást foganatositottak, a le- 

; 

bb náci 
leztek le 

özpontot 
Béecsben 

csupán alárendelt szerepet betöltő egyénise- 
gek. - A vezetők ugyanis megneszelték a 
rendőrség tervét s még a letartóztatás előtt 
megszöktek. Az uj naciközpont a nemzeti 
szocialista ujságiró szervezet leple alatt mü- 

.. 

Benes Szinajából Rómába utazik 
A kisantant képviseletében tárgyal Mussolinivel 

Szinaja, szeptember 26. 
A kisantant külügyminiszterei tegnap folytatták tanácskozasaikat. A tanacskozá- 

som felmerült az a terv, hogy a kisantant római képviselője minden valószinüség sze- 
riut Benes lesz. 

özur 
Pozsony, szeptember 26. 

Egész Szlovenszkóő lakosságát izgalom- 
ban tartja az a brutális csendőr- és rendőr- 
merénylet, amelyet vasárnap délután Nagy- 
szombatban követtek el a tót néppárt töme- 
gei ellen. A tót néppárt ugyanis vasárnap 
délutánra nagyobbszabásu népgyülést hivott 
össze Nagyszombatba. A cseh hatóságok - 
tekintettel a feszült politikai atmoszférára, 
a gyülés megtartását nem engedélyezték. A 
tót néppárt azonban ennek ellenére meg 
akarta tartani a gyülést, mire a hatósagok 
karhatalmat vettek igénybe. 600 idegen csend 
őr és rendőr szállta meg Nagyszombat váro- 
sát, előzőleg azonban a cseh hatóságok a 

e 

vesrenhaltó 

zz 

ka nemzelti pért 

nyroham, gummibot Nagyszambathan 
falvakban kidobolták, hogy a népgyülés el- 
marad. Ennek ellenére azonban vasárnap del 
után többezer főnyi tömeg jelent meg a té- 
ren és Hlinkát akarta hallani. A csendör- 
parancsnok közölte a vezetőkkel, hogy pa- 
rancsa van arra, miszerint a gyülés meg- 
tartását akadályozza meg. Amikor erről a 
tömeg tudomást vett, 

kövekkel támadt a csendorségre. 
A csendőrparancsnok és a rendorség pa 

rancsnoka erre szuronyrohamot vezenyelit, 
és hozzákezdett a tér megtisztitásához. Az 
összeütközésnek számos sebesültje volt és 
többórai harc után sikerült csak a tömege 
szétoszlatni. 

Pizottsagat 
Mihalachén áll, vagy bukik most már a kormány 

Bukarest, szeptember Z6 [ ka tekintetében, másrészt pedig Mihalachetől Mint ismeretes, a nemzeti parasztpart 
végrehajtó bizottságát rövidesen összehivjak 
Ez a terv azonban már a calimanesti minisz 
tertanácson felmerült, de az akkori nehezse 
Igek miatt ezt elhalasztották. Ma már Vaida 
miniszterelnök az, aki ragaszkodik a bizott- 
ság összehivásához. A miniszterelnöknek ez- 
zel kettős célja van. Egyrészt Mihalachet 
szolidaritásra akarja birni a kormánnyal ugy 
a genfi egyezmény, mint az általános politi- 

aszzmz 

szabad kezet akar kapni ugy a Boila, mint a 
Maniu ügy elintézésére, amelyek az utóbbi 
időben jobban kiéleződtek, mint valaha. 

Ezzel a kérdéssel kapcsolatban jólérte- 
sült politikai körök tudni vélik, hogy Mi- 
halache Mirto mellett áll. A három nappal ez 
előtt lefolyt tárgyalások alkalmávai Mihalac- 
he állitólag kijelentette Socol Aurelnak, hogy 
nem hajlandó Maniu vezgérlete alatt tovább 

HevesföldlökésekRómában 
Róma, szeptember 26. 

Ma reggel 4 óra 35 perckor az Abruz- 
zo hegységben nagy földrengés volt. A föld 
lökéseket Rómában is elég erősen érezték. 

mzzszan 

Az első jelentések számos nalottról és sebe- 
sültről számolnak be, részletes jelentés azon- 
ban még nem érkezett. 

Berlin parancsára sztrájkoltak 
a stájerországi bányászok 

Letartóztatták a bánya igazgatóságát és vezetőségét 

Ismeretes, hogy a stájerországi bánysz 
sztrájk miatt Dollfuss kancelár ő 
biztost állitott a szénbányák élére, akit dik- 

a legszigorubb vizsgálatot foly- 
tatta le az „Alpine" bányatársaság igazgatói 
és hivatalnokai ellen annak megállapitására, 
hogy nem terheli-e őket felelősség a sztájk 
eegs e 

A lefolytatott vizsgalat szenzációs ered- 
I ménnyel szolgált, amennyiben 

a valhaiat mind a Za igazgatosági tagja 
és negyven tsztvisooyet 1e.a, oztautak, 
a bányavállalat irodait pedig lepecsetei- 
ték. 

A letartóztatások egész Ausztriában leirha- 
tatlan izgalmat keltettek. A rendőrség egy- 
előre titokban tartja azoknak az igazgato- 
sági tagoknak a nevét, akiket Bécsben tar 
tóztattak le, de előreláthato, nogy 

tovabb nagyszamu tetartoz. ok al- 

Az irodákban tartott házkutatás atkalmáva) 
rengeteg komprommittáló adatot találtak es 
ezekből megállapitható, hogy 

a németországi nemzeti szocialisták sze 
ros összeköttetést tartottak fenn a 
bányatarsasaggal, amely Aus ria leg- 

A vizsgálat megállapitotta, nogy a bánya- 
szok sztrájkját a társaság nivatalnokai ke 
szitették elő. 
.......... 

Rablótámadás a tordai 
orszaguton 

1orda, szeptember 26 
Vakmerő rablótámadas történt tegnap 

este a Kolozsvar-tordai orszaguton. Nyoic 
bandita, élükön Achim Gheorghe, volt ko- 
lozsvári szolgalegénnyel megtamadta Deme- 
ter Zoltán és Jozsef berkereskedőket. A ban- 
diták tudomást szereztek arról hogy a ket 
kereskedőlordán nagymennyisegü bort adott 
el és hogy sok pénz van náluk, ezért lesték 
meg őket az orszaguton. A tolvajok revolve- 
rekkel támadtak a kereskedőökre, akik kétseg 
peesetten védekeztek és nagy nehezen sike- 
rült is elmenekülniök a toivajok elől, bár a 
verekedés soran sulyos sérüleseket szenvec 
tek. 

A rendőrség keresi a rablókat. 

Nyugdijhelyett - adóbonok 
Nagyvárad, szeptember Z6 

A nagyváradi penzugyigazgatóságra ma 
sem érkezett meg a szeptemberi nyugdijak- 
ról szóló kiutalás. Ehelyett azonban megerke- 
zett a nyugdijpénztar értesitese arról, hogy 
az 1932 évi nyugdijhátralékok adó-bonban 

való kiegyenlitése megkezdődött és az erre- 
vonatkozó kérvényeket már 20-ától kezdve 
elfogadják az összes pénzügyigazgatóságok 
adóhivatalok. 
........ 

APROHIRDETESEK 
KOLOZSVÁRRA szerdán reggel egy 

napra induló luxusautó egy utast , 
Cim a kiadóban. 

JOBB munkás csizmadia segéd ielve- 
tetik. Baranyi, Gilányi ucca 12, hátsó rész 
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kás intelligensebb középkoru iparosok köny. 
nyü munkával jó keresetre tehetnek szert. 
Jelentkezés Rimanóczy-ucca 3 szám emeleten 
9-11 óra között. 404 

OZLETI berendezés, komplett, bármi- 
lyen célnak megfelelő, pultokkal, álványok- 
kal, üvegezett elköltözés miatt 
eladó. Cim a kiadóban. ; 

nyakötéshez azonnal felvétetik. Szt. János- 
ucca 29-a. Baloghék. 398 

zonyitványokkal felveszek. Nyomda-ucca hag 
szám. 

KIFUTÓŐ fiut 14-től 16 á Kun papirraktás zéldfaubes ves 
RRIKKANCSOT (ujságárust) biztos napi 
60 lej jövedelemmel felveszünk az "Erdélyi 
Magyarság" és a "Nagyváradi Friss Ujság' 
árusitására. Jelentkezni a kiadóhivatalban 

lancu 10. 
aamasasema.


